

10—23/9/1964.

*HK: 10-755/1970. gyűjtő*

9.

11  
A MINÓSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK****009. számú****PARANCSA**Budapest, 1964. évi október hó 22-én.

A bűnügyi munka egyik fontos feladata a körözés alatt álló bűnözők elfogása, eltűnt személyek tartózkodási helyének felderítése.

Egyes rendőri szervek parancsnokai és beosztottai a kiadott utasításokat figyelmen kívül hagyva nem fordítanak kellő gondot e feladatok végzésére. Nem minden esetben folytatnak aktív körözési munkát és az igazoltatott, rendőri intézkedés alá vont személyek priorálását elmulasztják a körözési híryanagokban, mutatókban. Ezen mulasztások és megengedhetetlen hanyagságok esetenként súlyos törvénysértésekhez vezetnek.

Legutóbb a Budapesti- és Somogy megyei Rendőrfőkapitányság beosztottai követték el súlyos mulasztásokat két eltűnt gyermek körözésével kapcsolatban.

1964. augusztus hó 14-én Dóczi János és Ottó 8, illetve 7 éves gyermekek, szüleik Budapest XX. kerületi lakásáról eltűntek. A gyermekek országos körözését elrendelték. Időközben a két gyermeket a fonyódi járási kapitányság területén csavargás miatt elfogták és a kapitányságra előállították. A gyermekek azt állították, hogy szüleik elhagyták őket azért csavarognak.

Anélkül, hogy a gyermekek állítását ellenőrizték volna, intézkedtek a gyermekek állami gondozásba vételére és az erről szóló határozatot megküldték a XX. kerületi rendőrkapitányságnak.

A fonyódi járási rendőrkapitányság tetézte mulasztását azzal, hogy a gyermekek körözésekor nem észlelte, hogy azok korábban őrizetében voltak.

A XX. kerületi rendőrkapitányság az állami gondozásba vételt elrendelő határozat alapján a szülők ellen nyomozást rendelt el ifjúság elleni bűntett miatt. Nem értesítették a Fiatalkorú- és Gyermekevédelmi Osztályt, mert az elrendelt körözéssel nem törődtek.

Az említett szervek hanyagsága eredményezte, hogy ez ügyben emberölés gyanúja miatt őrizetbevétel történt, és karhatalom bevonásával a gyermekek felkutatására nagyszabású akciót szerveztek.

Az elkövetett súlyos mulasztásokért felelős:

Horváth József r. századost, a fonyódi járási rendőrkapitányság bűnügyi alosztályvezetőjét szigorú megrovással,

Csorba Ödön r. századost, a fonyódi járási rendőrkapitányság beosztottját szigorú megrovással,

Balogh István r. alhadnagyot, a Somogy megyei Rendőrfőkapitányság ifjúságvédelmi előadóját megrovással,

dr. Mittner Lajos r. századost a XX. kerületi kapitányság bűnügyi alosztályvezetőjét megrovással,

Bánfi Imre r. századost, a XX. kerületi kapitányság vizsgálati csoport vezetőjét megrovással

fenyítem meg.

Dr. Gáspár József r. alhadnagyot, a XX. kerületi kapitányság beosztottját parancsokra részesítse fenyítésben.

A bűnüldözési munka eredményességének növelése megköveteli a körözési munkában tapasztalt hibák mielőbbi felszámolását, ezért a parancsnokok és vezetők határozottan lépjenek fel a mulasztások és lazaságok ellen.

Elvárom valamennyi parancsnoktól és beosztotttól, hogy fordítson fokozott gondot a körözési munka végzésére.

Jelen parancsomat a személyi állomány előtt — megfelelő mértékben — ismertetni kell.

**KÖRÖSI GYÖRGY** s. k.,

r. vezérőrnagy  
miniszterhelyettes

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,

Kapják: Miniszterhelyettesek,  
Főcsoportfőnökök,  
II/I., II., III. Csoportfőnök,  
II. Főcsoportfőnökség osztályvezetői,  
BM Fegyelmi Osztály vezetője,  
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok és  
rendőri helyetteseik.  
XX. kerületi Rendőrkapitány.

Készült: 90 példányban.